







INFORMAȚIUNI

D-l avocat Dan Alecu va vorbi Duminică 28 Martie, orele 11 precise, în sala Cinematografului „Dacia” despre ROMA, în cadrul manifestărilor Institutului de cultură italiană.

Intrarea cu invitații, care se pot ridica în orice după-amiază de la Biblioteca Institutului, Casa d'Italia.

Conferința va fi urmată de proiectarea filmului: Fântânile Romei.

La șezăoarea de Sâmbătă 27 c., a Cenacului d-lui Prof. Gr. Salceanu, ce se ține în sala liceului „Mircea cel Bătrân” din localitate, va vorbi d-l Const. N. Sarry, despre IOAN N. ROMAN, ziarist naționalist; d-nii dr. Atanasie Dimitriu și Ion Pogonat vor citi versuri; d. Ovidiu Gheorghiu va face cronică rimată. La recitalul de muzică vor lua parte: d-na Moldova Alexandrescu și Alexandru Drăghescu (voce) d. Aur Alexandrescu (vioară) și d. Ovidiu Gheorghiu (pian).

Corul Episcopiei, condus de d. Dragoș Alexandrescu, va executa câteva bucăți religioase.

Intrarea liberă. Începutul ora 5 jum. precis.

Societatea de Cruce Roșie a României, Filiala Constanța, aduce mulțumiri publice, Comitetului Bisericii Elene „Metamorfosis” din Constanța, care a depus societății suma de 50.000 lei în ziua de azi, ca ne-a lăsat prin testament defuncta Penelopî Polihroni.

Defunctei se va păstra veșnica amintire.

În numărul viitor vom publica o amănunțită dăre de seamă a supra activității filialei Constanțene a societății naționale Crucea Roșie, în cursul anului 1942; dăre de seamă căreia din cauza lipsei de spațiu, nu i-am putut face loc astăzi.

Soc. Națională de Cruce Roșie a României, aduce la cunoștința celor interesați, că pentru cercetările celor dați dispăruți, se vor adresa Biroului prizonierilor din București Caica Dorobanți No. 1 și nu la sediul său din Str. Biserica Amzei No. 29.

Ministerul Agriculturii și Domeniilor aduce la cunoștință că blocarea seminței de cânepă și de ienă s'a făcut numai cu scopul de a se asigura aprovizionarea agricultorilor cu cantitățile necesare însmânțărilor din primăvara anului 1943.

S'a luat această măsură, pentru ca aceste semințe să nu fie speculate la prețuri mari de către cei interesați, care de cele mai multe ori nici nu sunt agricultori.

Ministerul sfătuiește pe toți cultivatorii de in și cânepă să se adreseze Camerelor Agricole, unde vor găsi semințe albe și în cantități suficiente.



PESTE 2 ZILE

La 28 și 29 MARTIE 1943 poți deveni MILIONAR TOT CU 400 LEI Chiar dacă ai uitat să-ți iei un loz de cînaș I-a. Amănunte la colectori

TRAGEREA CLASEI A 2-A A LOTERIEI DE STAT PE CLASE

ȘTIPI INTERNE

In zilele de Marți 23 și Miercuri 24 Martie crt., piețele și halele vor fi deschise până la ora 7 seara.

In ziua de 25 Martie (Buna Vestire) întreprinderile comerciale și industriale vor lucra conform orarului obișnuit.

Armele și munițiile de orice fel, preluate autorităților militare, vor fi restituite deținătorilor dacă aceștia vor face dovada că au obținut permisul de port armă.

Cererile de eliberare se vor adresa comandamentelor de garnizoană din orașele reședințe de județ.

In vederea aprovizionării agricultorilor cu sfoara necesară pentru recoltarea păioaselor. Ministerul agriculturii și domeniilor a comandat în Germania prin Uniunea Centrală a Sindicatelor Agricole 1000 tone sfoară de hârtie.

Agricultorii care au nevoie de sfoară trebuie să se înscrie neîntârziat la Camera sau Sindicatul aericol al județului respectiv cu cantitatea ce le trebuie.

Listele de înscrieri se vor încheia înainte de 15 Aprilie crt., astfel ca distribuirea cantităților de sfoară să se poată face la timp.

STIRI EXTERNE

O telegramă din Ancara relatează, după știri sosite din Teheran, că în nordul Iranului, a izbucnit o mișcare revoluționară împotriva trupelor de ocupație sovietice. La această mișcare revoluționară, s'au alăturat și formațiuni ale armatei iraniene. Măsurile luate pentru reprimarea revoltei n'au dat încă nici un rezultat.

In Siria și în Palestina, naționaliștii arabi au început să se miște.

La Damasc s'au produs ciocniri între trupele engleze și manifestanți sirieni.

In spitalul Rotschild din Tel Aviv au fost internați mai mulți evrei cari au fost atacați de arabi pe când călătoreau cu mașina pe o șosea.

In cursul lunii Martie, sovieticii au pierdut până acum 526 avioane; dintre acestea, 453 au fost doborâte în lupte aeriene, 52 de artileria antiaeriană și 39 au fost distruse pe sol.

Iu regiunea Orel, trupele germane înaintea. a. Încă din ziua de 18 Martie, aceste trupe, după ce și-au îndeplinit misiunile lor defensive, au pornit la ofensivă. Pierderile sovietice în acest sector, sunt enorme. La nord-est de Bielgorod, orașul Tomorovka a

ost luat cu asalt de trupele germane.

De asemenea orașul Sevsk a fost cucerit de grenadierii germani.

In Tunisia, forțele Axei au reușit să smulgă armatei britanice importante poziții. Regiunea Cap Negro se găsește în mâinile trupelor germane.

De arendat

Fermă, Carmen-Silva pe malul lacului, 40 hectare, 5 ha. vie, loc arabil și pomi fructiferi. Casă bună de locuit, inventar. Adresa: D-na Frunzescu Cernica 4, București

Pierzând Buletinul populației eliberat de primăria comunei Pecineaga jud. Constanța, pe numele Crăciuna Fântănescu, str. Speranței No. 3, îl declar nul.

Pierzând Buletinul populației eliberat de biroul Constanța și livretul de armată eliberat de Reg. 34 Inf. contig. 1927, pe numele Tătaru Iacob, str. Carol 227, le declar nule în orice mâini s'ar afla.

Pierzând Buletinul populației eliberat de biroul Constanța pe numele Gornea Ion, str. Ovidiu No. 20, îl declar nul.

România Corpul Portăreilor Tribunalului Județului Constanța

Publicațiune de văzare

No. 2687 din 23 Martie 1943

Conform adresei Judecătoarei de Pace Mixtă Constanța n No 5709/1943. Se publică spre cunoștința generală că în ziua de 29 (douăzeci și nouă) Martie 1943, începând de la ora 10 dim. înainte se va vinde prin licitație publică, care se va ține în piața Carol din Constanța, averea mobilă sechestrată în mod delictiv a debitoarei Fevronia Gh. Pană din Constanța strada Basarabiei No. 42, compusă din: un dulap cu 2 uși cu oglindă (lemn galben), una toaletă cu oglindă, una pendulă brună, perdele albe lucru de mână și una oglindă ovală fără ramă, avere anume specificată în procesul verbal de sechestru definitiv, dreat în cauză pentru despăgubirea creditoarei Maria Găjdan din Constanța strada Vasile Lupu No 26 cu suma de lei 9.600, ce reprezintă chiria plătită de la 1 Decembrie 1940 și până la 1 Aprilie 1942 tototit a lei 600 lunar, plus 500 lei cheltuieli de judecată, oșbit cheltuieli de executare și vânzare, datorată această sumă pe baza cărții de judecată civilă No. 18/1943 pronunțată conform legii proprietăților de judecătoria Mixtă Constanța.

Licitația se va ține pe bani gata, iar amatorii de a concura vor veni la locul în ziua și ora tot arătată.

Doxar No 65/1943.

Șef Portărei,

EUGEN M. CERCHEZ

Secretar,

GH. BUZERNESCU

Școala de Șoferi

G. RIGANI & A. BADEA din Constanța, Str. Negru Vodă 9, primește înscrieri pentru cursurile seriei 1 Aprilie - 1 Iulie 1943, până în ziua de 10 Aprilie.

Pierzând Buletinul populației eliberat de biroul Constanța pe numele Petre Maghiaro, str. Mărăști No. 19, îl declar nul.

Pentru abonații noștri

Față de greutățile din ce în ce mai mari și lesne de închipuit, cu care avem de luptat pentru a putea continua cu apariția ziarului, adresăm un călduros și stăruitor apel către prietenii și abonații noștri, să binevoiască a se pune la curent cu plata abonamentului.

D-l Dumitru Sarry a fost imputernicit de noi să încaseze abonamentele în ziar.

Abonații noștri sunt rugați să binevoiască a efectua plata în prezentare.

Ne adresăm de asemenea d-lor conducători ai Căminelor Culturale din județul Constanța, în al căror serviciu ne-am pus cu toată înțelegerea, să se grăbească a-și achita cotizațiunea anuală de 1000 lei pentru cele trei exemplare ce primesc, de luni de zile, din fiecare număr. Acele Căminuri, cari nu conșimt să plătească această modestă sumă, ar dovedi corectitudine și moralitate — imperios impuse unor instituții de teiul lor — dacă ne-ar cere să suspendăm expediția folilor, cum au făcut-o unele din ele. Pentrucă, mai ales acum, — fără ca să mai amintim de atâtea alte pierderi — nu ne îngăduim să risipim hârtia, pe care unii nu vor s'o aprecieze.

Pierzând carnetul C. F. R. pe numele Maiștru de Marină Popa Gheorghe, Buletinul populației eliberat de Biroul Populației C-ța și autorizația de călătorie Constanța - Galați - Braila, pe numele Maria Perju, str. Colonel Grigorescu 12, le declar nule. 191.

Ouă pentru ciocit

garantate

dela ferma „DUDUCA” din rasele PLYMOUTH (Pestrițe) și LEGHORN albe outoare, se găsesc în strada Cuza Vodă No. 11 Constanța, la d-l Hristu Frangopol.